ЗВІТ
Управління транспорту Дніпропетровської обласної військової адміністрації про здійснення контролю за дотриманням нормативно-правових актів і нормативних документів у сфері доступності, обов’язковість застосування яких встановлена законодавством за 
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На виконання частини дев’ятої статті 6 Закону України “Про автомобільний транспорт” (далі – Закон), п. 56 Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року № 1081, робочою групою з проведення контролю за дотриманням законодавства у сфері автомобільного транспорту та безпеки дорожнього руху у складі, затвердженому розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 11.02.2022 № Р-81/0/3-22 “Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації від 25 квітня 2014 року 
№ Р-242/0/3-14” (із змінами), у IІІ кварталі 2024 року було проведено перевірки виконання умов договорів. 
Зокрема, в  одному акті зазначено і про порушення підпункту 2.3.2 пункту 2.3 розділу 2 Договору стосовно відсутності інформації в салоні автобуса, встановленої пунктом 27 Правил надання послуг автомобільним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18.02.1997 № 176, (далі – Правила), зокрема, щодо:
· відсутності  в салоні автобусів позначення місць  для  осіб з інвалідністю  рельєфною піктограмою та/або напису “Місця для пасажирів з дітьми та інвалідів” маршрут № 10901 “м. Нікополь, АС  “Нікополь” – 
м. Дніпро, АС “Дніпро АВЦ”  дата перевірки 06.09.2024 Акт № 05/02 транспортний засіб Мерседес-Бенц реєстр. номер АЕ1743ОО, перевізник ТОВ “АВТОТРАНССЕРВІС”. 
Управлінням транспорту за результатами перевірок направлені попередження про недопущення порушень умов договорів.
Згідно із статтею 37 Закону Пільгові перевезення пасажирів, які відповідно до законодавства користуються такими правами, забезпечують автомобільні перевізники, які здійснюють перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування.
Протягом IІІ кварталу 2024 року від осіб з інвалідністю на “Гарячу лінію” голови Дніпропетровської облдержадміністрації надійшло 8 звернень: 
· одне стосовно відмови у пільговому проїзді особі з інвалідністю ІІ групи водієм маршруту № 201 “м. Дніпро, АС “ Дніпро АВЦ” – с. Олександрівка (Дачі)”  (ПВСП СТО “КАРЛССОН”) без зазначення номеру транспортного засобу. За інформацією керівника підприємства водіїв попереджено про персональну відповідальність за безпідставну відмову в перевезенні громадянам, які згідно із законодавством мають право на пільговий проїзд, проведено додаткові інструктажі стосовно тактичного та чемного відношення до пасажирів;

· три стосовно надання роз’яснень щодо пільгового проїзду на автобусних маршрутах загального користування у приміському та міжміському сполученні осіб з інвалідністю;
· одне стосовно надання роз’яснень, щодо правомірності стягування автостанційного збору за надання обов’язкових та додаткових послуг на автостанціях;
· два стосовно правомірності відмови посадки/висадки пасажирів у місцях не передбачених розкладом руху приміських та міжміських автобусних маршрутів загального користування;
· одне стосовно надання роз’яснень щодо визначення вартості проїзду між зупинками на приміському автобусному маршруті.
З усіх питань заявникам надано відповіді у терміни визначені Законом України “Про звернення громадян”. 

