[bookmark: _Hlk141187479]Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКОСВІТ ОЙЛ» (скорочено ТОВ «ЕКОСВІТ ОЙЛ»), ідентифікаційний код юридичної особи за ЄДРПОУ: 37211949, місцезнаходження суб’єкта господарювання: 49040, м. Дніпро, вул. Панікахи, 2, прим. 514, контактний номер телефону - 096 470-07-08, e-mail: vev.eliksir@gmail.com, місце знаходження промислового майданчика: Проммайданчик №1. Виробничий корпус. 52070, Дніпропетровська область, Дніпровський р-н, територія Новоолександрівської територіальної громади, комплекс будівель та споруд № 144. оголошує про свій намір отримати дозвіл на викиди в атмосферу від джерел викидів для існуючого підприємства згідно постанови КМУ №302 від 13.03.2002р. (у редакції постанови КМУ від 24.01.2023р.№63). Відомості про наявність висновку з ОВД: діяльність підприємства не підлягає оцінці впливу на довкілля згідно з Законом України «Про оцінку впливу на довкілля», який набрав чинності у 2017 році. 
Загальний опис об’єкта: Підприємство ТОВ «ЕКОСВІТ ОЙЛ» спеціалізується на виробництві дієтичних добавок.
Виробництво організоване по замкнутому циклу із застосуванням чистих технологій і високопродуктивного технологічного устаткування вітчизняного й закордонного виробництва, а також: 
[bookmark: _GoBack]•	відповідає вимогам, пропонованим до нього з погляду технології, техніки безпеки й охорони навколишнього середовища;
•	є чистим та ресурсозбережним;
•	відповідає останнім досягненням науки й техніки.
Контроль якості продукції, що випускається, організований на всіх етапах виробництва, починаючи з контролю якості вихідної сировини й закінчуючи контролем якості готової продукції. По своєму функціональному призначенню продукція дієтичні добавки не є лікарськими засобами, про що свідчить маркування на упаковці «не є лікарським засобом». Загальна кількість джерел викидів – 18 од. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом, оксид вуглецю, оцтова кислота, вінілхлорид, оксиди азоту (у перерахунку на діоксид азоту [NO + NО2]), діоксид сірки, 1,2,3-~Пропантріол  (гліцерин), хлорид  натрию, етиловий спирт, ізопропіловий спирт, 2-Феноксіетанол, азотна кислота, гідроксид натрію, гідроксид калію,  фреон. Загальний викид забруднюючих речовин складає 2,9 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва: на підприємстві не має виробництв та устаткування на якому повинні впроваджуватися найкращі існуючі технології та методи керування.
Перелік заходів щодо скорочення викидів: заходи не встановлюються, так як виконуються санітарні та екологічні нормативи.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: для даного підприємства не було встановлено заходи щодо скорочення викидів.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: викиди відповідають технологічному регламенту і проектним показникам, що відповідає вимогам наказу Мінприроди України № 309 від 27.06.2006р.
Пропозиції і зауваження юридичні і фізичні особи можуть направляти в Дніпропетровську обласну державну адміністрацію за адресою: 49004, м. Дніпро, проспект Олександра Поля, 1, тел. 0-800-505-600.
Строки подання зауважень та пропозицій: громадські організації і приватні особи можуть звернутися з зауваженнями і пропозиціями за вказаними адресами упродовж одного місяця з дати виходу повідомлення про намір.
