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ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

про результати діяльності
відділення Національної служби посередництва і примирення в Дніпропетровській області за 2021 рік
1. Аналіз стану і динаміки соціально-трудових відносин в Дніпропетровській області
Упродовж 2021 року ситуація щодо стану соціально-трудових відносин (далі – СТВ) в Дніпропетровській області перебувала на постійному контролі відділення Національної служби посередництва і примирення в Дніпропетровській області (далі – Відділення НСПП), аналізувалася та вивчалася спільно з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, профспілковими організаціями, об’єднаннями роботодавців, іншими організаціями з урахуванням інформації, отриманої від арбітрів, посередників та завідуючих інформаційно-консультаційними центрами Національної служби посередництва і примирення (далі – НСПП).
Відповідно до Методики аналізу соціально-економічних і соціально-трудових відносин та прогнозування колективних трудових спорів (конфліктів) (далі – КТС(к)), затвердженої наказом НСПП від 02.11.2009 № 65, Відділенням НСПП здійснювався аналіз динаміки показників соціально-економічного характеру, стану додержання законодавства про працю, умови праці, що склалися упродовж 2021 року та впливають на стан соціально-трудових відносин в області, з метою своєчасного виявлення та здійснення заходів по усуненню негативних чинників об’єктивного та суб’єктивного характеру.
Упродовж 2021 року Відділенням НСПП, відповідно до Плану роботи Національної служби посередництва і примирення на 2021 рік, було підготовлено Комплексний аналіз стану соціально-трудових відносин на підприємствах, в установах та організаціях Дніпропетровської області де упродовж 2018-2020 років Відділення НСПП сприяло вирішенню колективних трудових спорів (конфліктів), Комплексний аналіз стану соціально-трудових відносин у закладах охорони здоров’я Дніпропетровської області, де упродовж 2020 року та січня-вересня 2021 року Відділення НСПП сприяло вирішенню колективних трудових спорів (конфліктів), запобігало їх виникненню та здійснювало заходи щодо стабілізації стану соціально-трудових відносин під час проведення найманими працівниками акцій соціального протесту, страйків.
Згідно Прогнозу можливих змін стану соціально-трудових відносин, виникнення колективних трудових спорів (конфліктів) в Дніпропетровській області, Відділенням НСПП було визначено наступні галузі, де на підприємствах склалися передумови ймовірного ускладнення СТВ та виникнення КТС(к) у другому півріччі 2021 року: добувна промисловість, металургійне виробництво, машинобудування, транспорт, будівництво, бюджетна сфера (освіта, культура, установи охорони здоров’я), житлово-комунальне господарство.
Середня номінальна заробітна плата штатного працівника підприємств, установ та організацій у листопаді 2021 року становила 13853,0 грн, що у 2,3 рази вище рівня мінімальної заробітної плати (6000 грн). 
Порівняно з листопадом місяцем 2020 року розмір середньої номінальної заробітної плати збільшився на 15,6%, а відносно жовтня 2021 року збільшився на 0,9%.
Індекс реальної заробітної плати у листопаді 2021 року порівняно з жовтнем 2021 року становив 100,0%, а відносно листопада 2020 року – 105,3%.
Станом на 01.12.2021 загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати працівникам підприємств, установ та організацій області складає 484,5 млн грн, що на 1,3% більше в порівнянні з попереднім місяцем та на 34,8% більше у порівнянні з початком року. 
Індекс промислового виробництва області за січень-листопад 2021 року проти січня-листопада 2020 року склав 107,9%.
Упродовж 2021 року фахівці Відділення НСПП відстежували та аналізували стан соціально-трудових відносин на підприємствах галузі добувна промисловість і розроблення кар’єрів. 
У січні-листопаді 2021 року порівняно з січнем-листопадом 2020 року збільшено рівень випуску промислової продукції у добувній промисловості і розробленні кар’єрів (індекс складає 107,2%). Загальне збільшення рівня виробництва відбулося внаслідок зростання обсягів видобутку кам’яного вугілля, залізних руд і каменю, піску та глини.
Упродовж 2021 року тривало вирішення колективних трудових спорів (конфліктів) на державному підприємстві (далі – ДП) «Східний гірничо-збагачувальний комбінат» (далі – «СхідГЗК») (м. Жовті Води Дніпропетровської області) та товаристві з обмеженою відповідальністю  (далі – ТОВ) «ПРОСКО ЛІМІТЕД» (смт Просяна Покровського району Дніпропетровської області).
По даним КТС(к) невирішеним залишається питання своєчасної виплати заробітної плати, у зв’язку з чим, упродовж року на зазначених підприємствах були неодноразово зафіксовані акції соціального протесту (докладніше у розділі «Акції соціального протесту»).
Через порушення законодавства про працю, про колективні договори та угоди, Галузевої угоди та Колективного договору спостерігалось ускладнення стану соціально-трудових відносин на ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля»                   (м. Павлоград Дніпропетровської області).
Так, на підприємстві не своєчасно та на неналежному рівні проводиться підвищення тарифних ставок та посадових окладів працівникам підприємства. Не зважаючи на те, що наказом генерального директора ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля» від 29.03.2021 № 71 з 01.04.2021 були збільшені посадові оклади працівників на 10%, існує ймовірність виникнення КТС(к) у трудовому колективі підприємства. Тому конфліктна ситуація продовжує перебувати на обліку Відділення НСПП з метою здійснення заходів щодо запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) (далі – ЗКТС(к)).

Станом на 01.12.2021 на підприємствах даної галузі заборгованість із виплати заробітної плати складає 26620,2 тис. грн, що становить 5,5% в структурі боргу по промисловості.
Заробітна плата, нарахована в середньому на одного штатного працівника, у листопаді 2021 року по добувній промисловості склала 19960,0 грн, що становить 144,1% до середнього рівня по області. В порівнянні з листопадом 2020 року заробітна плата збільшилась на 11,8%, а по відношенню до жовтня 2021 року заборгованість із виплати заробітної плати зменшилася на 1,8%.
Заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.12.2021 існує на ДП «Токівський гранітний кар’єр» (м. Жовті Води Дніпропетровської області) і складає 479,7 тис. грн, з початком року заборгованість із виплати заробітної плати збільшилась на 150,7 тис. грн (45,8%). Причиною виникнення заборгованості із виплати заробітної плати стала відсутність документів на землекористування та ліцензії на користування надрами.
Також існує заборгованість із виплати заробітної плати на підприємстві-банкруті товаристві з обмеженою відповідальністю (далі – ТОВ) «Восток-Руда» (м. Жовті Води) – 26191,2 тис. грн, що на 641,2 тис. грн (2,5%) більше у порівнянні з початком року.
Значна кількість підприємств, на яких Відділення НСПП сприяє вирішенню КТС(к) та, які перебувають на обліку Відділення НСПП з метою ЗКТС(к), належать до галузей переробної промисловості.
У переробній промисловості Дніпропетровської області у січні-листопаді 2021 року по відношенню до відповідного періоду 2020 року темпи виробництва збільшилась на 5,9%.
За даними органів статистики, заборгованість із виплати заробітної плати по підприємствам переробної промисловості станом на 01.12.2021 склала 351963,7 тис. грн, що на 57,0% більше в порівнянні з початком року (72,6 % в структурі боргу по області). 
Заробітна плата штатного працівника по галузі переробної промисловості у листопаді 2021 складає 14416,0 грн, що становить 104,1% до середнього рівня по області. В порівнянні з листопадом 2020 року заробітна плата збільшилась на 27,9%, а по відношенню до липня 2021 року заборгованість із виплати заробітної плати збільшилась на 19,8%.
Основними галузями переробної промисловості на підприємствах, яких регулярно виникають конфліктні питання, в Дніпропетровській області є металургія та машинобудування.
Упродовж 2021 року спостерігалось ускладнення стану соціально-трудових відносин на підприємствах галузі металургійного виробництва, виробництва готових металевих виробів, крім машин та устаткування. 
У січні-листопаді 2021 року порівняно з січнем-листопадом 2020 року індекс промислової продукції у металургії області склав 109,0%. 
Не високий рівень індексу промислової продукції зумовлений зменшенням ринків збуту металевої продукції. 
Упродовж звітного періоду Відділення НСПП сприяло вирішенню 2 КТС(к) на рівні структурних підрозділів публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» міста Кривого Рогу Дніпропетровської області (далі – ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»). Основні вимоги найманих працівників у спорах (конфліктах) стосуються забезпечення належних умов праці, підвищення рівня оплати праці, невиконання вимог законодавства про працю, виконання положень колективного договору тощо. 
Упродовж 2021 року спостерігалось напруження стану соціально-трудових відносин на підприємстві, що було викликано невдоволенням рівнем оплати праці. У червні-липні 2021 року тривав переговорний процес між сторонами соціально-трудових відносин щодо підвищення заробітних плат працівникам підприємства. Так, на конференції трудового колективу було прийнято рішення про диференційоване підвищення зарплати з 01 жовтня 2021 року працівникам ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» у межах від 10% до 30% з метою забезпечення логічної залежності між окладами, а також з урахуванням результатів атестації робочих місць та на основі порівняння з ринком заробітних плат у металургійній галузі.
Переговорний процес щодо поновлення роботи примирних комісій ще триває (докладніше у розділі «Примирні процедури»).
Упродовж 2021 року нестабільним був стан соціально-трудових відносин на ПАТ «Дніпровський металургійний комбінат» (далі – ПАТ «ДМК»)             (м. Кам’янське). На підприємстві триває процедура банкрутства, винесена ухвалою господарського суду Дніпропетровської області від 31.05.2019.
16.10.2020 Господарський суд Дніпропетровської області в рамках справи №904/2104/19 про визнання банкрутом ПАТ «ДМК» ввів процедуру санації підприємства. Одною із основних розбіжностей, які виникають на підприємствах металургійної галузі є існування заборгованості із виплати заробітної плати. Фахівці Відділення НСПП постійно надають консультації та роз’яснення щодо шляхів врегулювання конфліктних питань через процедуру вступу у КТС(к).
Станом на 01.12.2021 існує заборгованість із виплати заробітної плати на ПАТ «Дніпропетровський трубний завод» (далі – ПАТ «ДТЗ») (м. Дніпро) і складає 79 384,8 тис. грн, що на 20 239,8 тис. грн (34,2%) більше у порівнянні з початком року. На підприємстві порушена справа про банкрутство.

Упродовж року існувала заборгованість із виплати заробітної плати на ПАТ «Завод металоконструкцій Укрсталь Дніпро» (м. Дніпро). 08 листопада 2021 року начальником Відділення НСПП І. А. Чубом було проведено узгоджувальну зустріч з головою Дніпропетровської обласної організації профспілки працівників будівництва і промисловості будівельних матеріалів України І. М. Совою, який підтвердив інформацію, надану сторонами соціально-трудових відносин, про погашення заборгованості із виплати заробітної плати найманим працівникам ПрАТ «Завод металоконструкцій Укрсталь Дніпро». Таким чином, конфліктна ситуація була знята з обліку Відділення НСПП (наказ Відділення НСПП від 08.11.2021 № 69).
Станом на 01.12.2021 існує заборгованість із виплати заробітної плати на ТОВ «ПРОМММАШ ЦЕНТР» (м. Дніпро) у сумі 2 525,6 тис. грн, у порівнянні з попереднім місяцем заборгованість не змінилася.
Також існувала заборгованість із виплати заробітної плати на ПрАТ «Завод засобів механізації аеропортів» (м. Дніпро). Підприємство через карантинні обмеження в країні не отримує замовлення. За результатами аналізу оперативного переліку підприємств-боржників в Дніпропетровській області було визначено, що станом на 01.11.2021 заборгованість із виплати заробітної плати на ПрАТ «Завод засобів механізації аеропортів» міста Дніпра відсутня. Таким чином, заборгованість із виплати заробітної плати перед найманими працівниками ПрАТ «Завод засобів механізації аеропортів» повністю погашена, а конфліктна ситуація на підприємстві була знята з обліку Відділення НСПП.
Упродовж 2021 року Відділення НСПП відслідковувало стан соціально-трудових відносин на підприємствах галузі машинобудування.
У машинобудуванні у січні-листопаді 2021 року порівняно з січнем-листопадом 2020 року індекс промислової продукції становив 105,0%.
У травні 2021 року Відділенням НСПП 5 колективних трудових спорів (конфліктів), що зареєстровані на АТ «ДЗПВ» (м. Дніпро), було знято з реєстрації НСПП у зв’язку з їх вирішенням.
Упродовж 2021 року адміністрація та профспілковий комітет ДП «Конструкторське бюро «Південне» ім. М. К. Янгеля» (далі – ДП «КБ «Південне») (м. Дніпро) робили усе можливе для ЗКТС(к) між найманими працівниками та адміністрацією підприємства з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати та своєчасної її виплати.

Причини виникнення заборгованості із виплати заробітної плати пов’язані зі зниженням на протязі 2020-2021 років ділової активності іноземних замовників ДП «ДКБ ім. М. К. Янгеля», що викликано поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19 на території України та у всьому світі, і введенням у зв’язку з цим Україною та іншими країнами обмежувальних заходів. Такі обмежувальні заходи, зокрема, призвели до відтермінування виконання робіт за укладеними контрактами та відповідно до перенесення термінів їх оплати іноземними замовниками, внаслідок чого у підприємства виникла недостатність обігових коштів.

Станом на 01.10.2021 заборгованість із виплати заробітної плати була повністю погашена, конфліктна ситуація була знята з обліку Відділення НСПП. 
Найбільшим боржником із виплати заробітної плати на підприємствах галузі машинобудування є ДП «Виробниче об’єднання Південний машинобудівний завод імені О. М. Макарова» (м. Дніпро).
Згідно даних департаменту економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації заборгованість із виплати заробітної плати на підприємстві станом на 01.12.2021 складає 154 910,5 тис. грн, що на 80 700,7 тис. грн (1,2 рази) більше у порівнянні з початком року.
На підприємстві складений графік погашення заборгованості із виплати заробітної плати, згідно якого до 01.12.2021 адміністрація підприємства планує погасити всі борги із виплати заробітної плати. Причиною виникнення заборгованості стало несвоєчасні розрахунки по виконаним замовленням та призупинення значної кількості замовлень. Конфліктна ситуація перебуває на обліку Відділення НСПП з метою здійснення заходів щодо запобігання виникненню колективного трудового спору (конфлікту).
Також, станом на 01.12.2021 існує заборгованість із виплати заробітної плати на АТ «Дніпровський електровозобудівний завод» (м. Дніпро), яка складає 48 277,0 тис. грн, що на 10 098,6 тис. грн (26,5%) більше у порівнянні з початком року; ПрАТ «Дніпропетровський агрегатний завод» (м. Дніпро) заборгованість складає 24 978,1 тис. грн, що на 2 633,1 тис. грн (9,5%) менше у порівнянні з попереднім місяцем.

Конфліктні ситуації на підприємствах перебувають на обліку Відділення НСПП з метою здійснення заходів щодо ЗКТС(к).
Упродовж 2021 року нестабільним залишався стан соціально-трудових відносин на підприємствах галузі транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності. 
У листопаді 2021 року заробітна плата, нарахована на одного штатного працівника, на підприємствах транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності склала 12936,0 грн, що становить 93,4% до середнього рівня по економіці та у 2,2 разів перевищує мінімальну заробітну плату               (6000 грн). По відношенню до листопада 2020 року заробітна плата збільшилась на 18,6%.
Заборгованість із виплати заробітної плати по підприємствам галузі станом на 01.12.2021 складає 20562,3 тис. грн (4,2% в структурі боргу по області), у порівнянні з початком року заборгованість збільшилась у 5 разів.
У серпні-жовтні 2021 року спостерігалось погіршення стану СТВ на відокремленому структурному підрозділі «Криворізьке локомотивне депо» регіональної філії «Придніпровська залізниця» акціонерного товариства «Українська залізниця» міста Кривого Рогу Дніпропетровської області. 

13.08.2021 відбулися збори трудового колективу ВСП «Криворізьке локомотивне депо», під час яких були сформовані вимоги до роботодавця щодо підняття тарифних ставок та окладів не менше ніж на 25%; внесення до колективного договору Криворізького локомотивного депо змін та приведення тягового рухомого складу до вимог Правил безпечної експлуатації електровозів, тепловозів та моторвагонного рухомого складу.
Наймані працівники ВСП «Криворізьке локомотивне депо», члени Вільної профспілки залізничників України Кривого Рогу, наголошували на тому, що у разі ігнорування їх законних вимог, трудовий колектив може вдатися до протестних дій та провести акцію, відому як «робота за інструкцією». Така попереджувальна акція соціального протесту була проведена 13.10.2021. Основна вимога учасників акції соціального протесту – підвищення заробітної плати працівникам підприємств; забезпечення належними умовами праці. 
Так, на початку листопада 2021 року в АТ «Українська залізниця» заявила, що піднімають тарифні ставки та посадові оклади залізничників на 10% з 01.12.2021.

Обіцянкам підвищити заробітну плату передував мітинг профспілки та транспортних будівельників через відмову керівництва компанії виконувати Галузеву угоду, яку уклали ще 30 березня 2021 року з керівництвом.

Згідно з нею компанія взяла на себе обов’язки підвищити оклади працівникам у два етапи. Перше цьогорічне підвищення тарифних ставок та посадових окладів на 10% відбулося у червні. Друге мало відбутися 01.10.2021, але тоді керівництво не виконало свою обіцянку, попри покращення фінансових результатів.
Конфліктна ситуація перебуває на обліку Відділення НСПП з метою здійснення заходів щодо ЗКТС(к). Таким чином існує ймовірність переростання даної конфліктної ситуації у КТС(к), а також можливість проведення акцій соціального протесту з метою відстоювання найманими працівниками своїх законних трудових прав.
Станом на 01.12.2021 існує заборгованість із виплати заробітної плати на ПП «Автоекспрес-Дніпро» (м. Дніпро) – 577,7 тис. грн, що на 58,2 тис. грн (11,2%) більше у порівнянні з попереднім місяцем, яка виникла через карантинні обмеження в країні; на ТОВ «ДніпроБас» (м. Дніпро) і станом на 01.12.2021 складає 1524,6 тис. грн, що на 266,9 тис. грн (21,2%) більше у порівнянні з попереднім місяцем.

Конфліктні ситуації на зазначених підприємствам перебувають на обліку Відділення НСПП з метою здійснення заходів щодо ЗКТС(к).
Незадовільним залишається фінансовий стан підприємств галузі будівництва. На даний час більшість будівельних підприємств області скоротили обсяги своєї діяльності. На фінансово-господарську діяльність підприємств негативно вплинуло знецінення національної валюти, внаслідок інфляції, податкове навантаження, а також карантинні обмеження, що були введені Урядом країни тощо. 
У листопаді 2021 року заробітна плата, нарахована на одного штатного працівника, на підприємствах будівництва склала 11599,0 грн, що на 23,5% більше в порівнянні з листопадом 2020 року та становить лише 83,7% до середнього рівня по області. 
Заборгованість із виплати заробітної плати на підприємствах галузі станом на 01.12.2021 складає 12583,1 тис. грн (2,6% в структурі боргу по області), що на у 2,4 рази більше в порівнянні з початком року.
Основними причинами виникнення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах будівельної галузі виступають: затримки у надходженні коштів за виконані будівельні роботи, зменшення попиту на виконання будівельних робіт, зростання цін на сировину та енергоресурси, відмова інвесторів від вкладання коштів у будівництво та неналежне фінансування з боку держави, труднощі з отриманням позик у банках тощо.
Станом на 01.12.2021 залишається непогашеною заборгованість із виплати заробітної плати на ПАТ «Дніпрометробуд» (м. Дніпро) у сумі 2424,7 тис. грн, що на 1415,6 тис. грн (у 1,4 рази) більше у порівнянні з початком року. На даний час підприємство так і не передано у комунальну власність міста Дніпра, тому не має юридичних підстав для звернення до міської влади з метою сприяння погашення заборгованості із виплати заробітної плати. 
Підприємство постійно накопичує борги із виплати заробітної плати та з єдиного соціального внеску.

Також існує заборгованість із виплати заробітної плати на ТОВ «Криворізький завод «Універсал»» (м. Кривий Ріг) у сумі 1779,9 тис. грн, що на 812,3 тис. грн (83,9%) більше у порівнянні з початком року; ТОВ «Укрмонтажспецбуд» (м. Кривий Ріг) у сумі 4338,1 тис. грн, що на 141,9 тис. грн (3,4%) більше у порівнянні з початком року; ПАТ «Науково-дослідний та проектний інститут по збагаченню та агломерації руд чорних металів «Механобчермет» (м. Кривий Ріг) у сумі 5836,2 тис. грн, що на 2053,3 тис. грн (54,3%) більше у порівнянні з початком року.
Конфліктні ситуації на перелічених вище підприємствах перебувають на обліку Відділення НСПП з метою здійснення заходів щодо ЗКТС(к). 
Упродовж 2021 року Відділення НСПП продовжувало відслідковувати стан соціально-трудових відносин на підприємствах, установах, організаціях бюджетної сфери.
Фахівці Відділення НСПП сприяють вирішенню колективних трудових спорів (конфліктів) зареєстрованих у театрально-концертних закладах міста Дніпра Дніпропетровської області: КП «Дніпропетровська філармонія             ім. Л. Б. Когана» Дніпропетровської обласної ради» міста Дніпра, КПК «Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр» Дніпропетровської обласної ради» міста Дніпра, КПК «Дніпровський академічний театр драми та комедії» Дніпропетровської обласної ради міста Дніпра, ОКЗК «Дніпропетровський академічний український музично-драматичний театр ім. Т. Г. Шевченка» міста Дніпра, ОКПК «Дніпропетровський академічний театр опери та балету» міста Дніпра.
Не зважаючи на складну ситуацію спричинену коронавірусною інфекцією, всі театрально-концертні заклади міста Дніпра отримують заробітну плату без затримок й в повному обсязі, стан соціально-трудових відносин стабільний (докладніше у розділі «Примирні процедури»).
Напруженим залишався стан соціально-трудових відносин у закладах бюджетної сфери, зокрема в установах освіти. Через впровадження карантинних обмежень, реформування освіти в Україні, працівники навчальних закладів побоюються скорочень та затримок із виплати заробітної плати. 
Напружений стан соціально-трудових відносин спостерігається в бюджетних установах закладів охорони здоров’я, що зумовлюється недостатнім обсягом фінансування необхідного для подолання розповсюдження вірусної інфекції COVID-19. Враховуючи тяжкі умови праці, працівники закладів охорони здоров’я не отримують достатній рівень оплати праці, що може викликати невдоволення та напруження стану соціально-трудових відносин.
Все частіше виникають конфліктні питання зумовлені реорганізацією, об’єднанням чи ліквідацією закладів охорони здоров’я. Дніпропетровська обласна організація профспілки працівників охорони здоров’я України інформує про постійні порушені строків виплати заробітної плати, переведення працівників у простій чи у відпустки без збереження заробітної плати.
Трудові колективи закладів охорони здоров’я працюють в умовах постійного очікування нових етапів реформування охорони здоров’я та побоюються за збереження своїх робочих місць.
Упродовж 2021 року збільшилась протестна активність працівників закладів охорони здоров’я. Так, у серпні місяці наймані працівники КП «Криворізька міська клінічна лікарня № 8» Криворізької міської ради»              (м. Кривий Ріг) провели акцію соціального протесту у формі мітингу, вимагаючи відмінити реорганізацію лікарні. У грудні наймані працівники КП «Криворізька міська лікарня № 16» Криворізької міської ради (м. Кривий Ріг) також провели акцію соціального протесту у формі мітингу, з вимогою погасити заборгованість із виплати заробітної плати (докладніше у розділі «Акції соціального протесту»).
Станом на 01.12.2021 існує заборгованість із виплати заробітної плати в закладах охорони здоров’я по Дніпропетровській області у сумі 6278,0 тис. грн, (1,3% в структурі боргу по області), що у 15,5 рази більше у порівнянні з початком року та у 1,6 рази більше у порівнянні з попереднім місяцем. У 2021 року на облік Відділення НСПП було взято 5 конфліктних ситуацій, основною розбіжністю в яких стало саме порушення законодавства про працю в частині нормування і оплати праці та 1 конфліктна ситуація з розбіжністю виконання колективного договору, угоди.
Також спостерігається незадовільний стан соціально-трудових відносин через виникнення заборгованості із виплати заробітної плати та інших конфліктних питань на підприємствах наступних галузей економіки:
- «Професійна, наукова та технічна діяльність» – заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.12.2021 складає 32891,3 тис. грн, що становить 6,8% в структурі боргу по економічно активним підприємствам області. В галузі зосереджено багато підприємств та установ державної форми власності, рівень фінансування яких є незадовільним;
- «Водопостачання, каналізація, поводження з відходами» – заборгованість із виплати заробітної плати становить 3,9% в структурі боргу по підприємствам області та станом на 01.12.2021 складає 18669,3 тис. грн.
- «Діяльність у сфері адміністративного та допоміжного обслуговування» (житлово-комунальне господарство) – заборгованість із виплати заробітної плати становить 0,7% в структурі боргу по підприємствам області та станом на 01.12.2021 складає 3229,1 тис. грн.

2. Запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів)
Упродовж 2021 року Відділення НСПП сприяло врегулюванню 54 розбіжностей, які були зафіксовані на 42 підприємствах області (в 47 конфліктних ситуаціях). 
За період з початку року Відділенням НСПП взято на облік 26 конфліктних ситуацій на 26 підприємствах області (55,3% від їх загальної кількості).
За результатами проведених заходів щодо ЗКТС(к), упродовж аналізованого періоду, було попереджено виникнення 20 колективних трудових спорів (конфліктів) (на 15 підприємствах області), знято з обліку 25 розбіжностей.
В порівнянні з 2020 роком кількість конфліктних ситуацій, врегулюванню яких сприяло Відділення НСПП, збільшилась на 23,4%.
Аналізуючи звітний період, можна зробити висновок, що конфліктні ситуації упродовж 2021 року виникали на підприємствах, які відносяться до галузі «Металургійне виробництво» (5 конфліктних ситуацій – 19,2% від загальної кількості взятих на облік конфліктних ситуацій), «Охорона здоров’я» (6 конфліктних ситуацій – 23,1%), «Виробництво харчових продуктів» (3 конфліктні ситуації – 11,5%), «Машинобудування» (1 конфліктна ситуація – 4,5%), «Будівництво» (1 конфліктна ситуація – 3,8%), «Виробництво іншої неметалевої продукції» (1 конфліктна ситуація – 3,8%), «Професійна наукова та технічна діяльність» (1 конфліктна ситуація – 3,8%), «Транспорт» (3 конфліктних ситуації – 11,5% від загальної кількості взятих на облік конфліктних ситуацій) та ін.
В розрізі адміністративно-територіальних одиниць Дніпропетровської області упродовж 2021 року найбільша кількість конфліктних ситуацій була зафіксована у місті Кривий Ріг (22 конфліктна ситуація, або 46,8% від їх загальної кількості), місті Дніпрі (19 конфліктних ситуацій або 40,4% від їх загальної кількості), місті Кам’янське (1 конфліктна ситуація – 2,1%), місті Павлограді (1 конфліктна ситуація – 2,1% від їх загальної кількості), місті Нікополі (1 конфліктна ситуація – 2,1%) та місті Апостолове (1 конфліктна ситуація – 2,1% від їх загальної кількості).
Об’єктивною причиною виникнення конфліктних ситуацій для підприємств, які взяті Відділенням НСПП на облік з метою запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів) упродовж 2021 року, виступає їх незадовільний фінансовий стан, який спричинено:
- заборгованістю замовників та споживачів за вироблену продукцію, виконані роботи, надані послуги (ТОВ «Еталонбудсервіс (м. Кривий Ріг), ПАТ «Завод металоконструкцій Укрсталь Дніпро» (м. Дніпро), ТОВ «Завод майстер-профі» (м. Дніпро), ТОВ «Агропромислова компанія «Дніпроагро» (м. Дніпро)).
Суб’єктивні причини виникнення конфліктних ситуацій між сторонами соціально-трудових відносин:
· свідомі порушення власником або уповноваженим ним органом (представником) законодавства про працю в частині несвоєчасної виплати заробітної плати (ТДВ «Криворізький завод «Універсал» (м. Кривий Ріг), філія «Дніпропетровський автодор» ВАТ «ДАК Автомобільні дороги України»        (м. Дніпро), ПАТ «Завод металоконструкцій Укрсталь Дніпро» (м. Дніпро), КП «Апостоловеводоканал» (м. Апостолове), ТОВ «Еталонбудсервіс (м. Кривий Ріг), ТОВ «Укрмонтажспецбуд» (м. Кривий Ріг), ПрАТ «Дніпропетровський агрегатний завод» (м. Дніпро), ДП «Дніпровський електровозобудівний завод» (м. Дніпро), КП «Жилсервіс-15» (м. Дніпро), ДП «Бар’єр» (м. Кам’янське), ТОВ «СПАРТА» (м. Кривий Ріг), ТОВ «Завод майстер-профі» (м. Дніпро), ДП «ВО «Південний машинобудівний завод ім. О. М. Макарова» (м. Дніпро), ТОВ «Роменський завод продтоварів (м. Дніпро), ТОВ «ПРОММАШ ЦЕНТР»                 (м. Дніпро), ПрАТ «Завод засобів механізації аеропортів» (м. Дніпро), ТОВ «Сілікатчик» (м. Дніпро), ТОВ «Агропромислова компанія «Дніпроагро»»                (м. Дніпро), приватне підприємство (далі – ПП) «Автоекспрес-Дніпро»                      (м. Дніпро), ТОВ «М-ЛИТ» (м. Нікополь), ТОВ «Омега-СКС» (м. Дніпро), КП «Криворізька міська клінічна лікарня № 8» Криворізької міської ради (далі – КМР)» (м. Кривий Ріг), ДП «Промспецзв’язок» (м. Дніпро), ТОВ «М-Рад»      (м. Дніпро), ДП «Конструкторське бюро «Південне» ім. М. К. Янгеля»             (м. Дніпро), комунальне некомерційне підприємство (далі – КНП) «Криворізька міська клінічна поліклініка № 2» КМР (м. Кривий Ріг), КНП «Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 3» КМР (м. Кривий Ріг), КНП «Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 4» КМР (м. Кривий Ріг), КНП «Криворізька міська стоматологічна поліклініка № 7» КМР (м. Кривий Ріг), ТОВ «ДніпроБас» (м. Дніпро), ТОВ «АПС Сервіс Україна» (с. Новоолександрівка Дніпропетровський район), ТОВ «Солома» (м. Верхівцеве Кам’янський район), КП «Фармація» Криворізької міської ради (м. Кривий Ріг));
· встановлення нових або зміна існуючих соціально-економічних та соціально-побутових умов праці (ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля»                   (м. Павлоград), ПрАТ «Суха Балка» (м. Кривий Ріг), ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» (м. Кривий Ріг), відокремлений структурний підрозділ «Криворізьке локомотивне депо» регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ «Укрзалізниця» (м. Кривий Ріг), Кам’янська районна рада Дніпропетровської області (м. Кам’янське)); 
· невиконання окремих пунктів колективного договору в частині оплати праці (КП «Міжобласний центр медичної генетики і пренатальної діагностики ім. П. М. Веропотвеляна» Дніпропетровської обласної ради» (м. Кривий Ріг);
· підвищення рівня оплати праці (шахти ПАТ Криворізький залізорудний комбінат» (м. Кривий Ріг), ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»     (м. Кривий Ріг), ПП «Стіл Сервіс» (м. Кривий Ріг), ТОВ «Ливарно-механічний завод» (м. Кривий Ріг)).
Здійснюючи заходи щодо запобігання виникненню колективних трудових спорів (конфліктів), спеціалісти Відділення НСПП проводили узгоджувальні зустрічі зі сторонами СТВ, співпрацювали з Дніпропетровською обласною державною адміністрацією, департаментом економічного розвитку Дніпропетровської обласної державної адміністрації, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, галузевими організаціями профспілок та об’єднаннями роботодавців, завідуючими інформаційно-консультаційними центрами НСПП в Дніпропетровській області з приводу усунення причин виникнення ускладнень стану СТВ на підприємствах області та здійснення заходів щодо мінімізації наслідків дії негативних факторів на стан цих відносин.
Аналізуючи розбіжності можна зробити висновок, що переважна більшість розбіжностей між сторонами СТВ, які знаходились упродовж звітного періоду на обліку Відділення НСПП, виникла в зв’язку з питаннями: невиконання вимог законодавства про працю (39 розбіжностей або 72,2% від загальної кількості), встановлення нових або зміни існуючих соціально-економічних умов праці та виробничого побуту (14 розбіжностей або 25,9%), невиконання колективного договору (угоди) (1 розбіжність або 1,9%).
Упродовж звітного періоду у зв’язку зі встановленням в результаті аналізу відсутності причин або умов для виникнення колективного трудового спору (конфлікту) та у зв’язку з вирішенням розбіжностей з обліку Відділення НСПП було знято 20 конфліктних ситуацій, які виникли:
г) з питань погашення заборгованості із виплати заробітної плати:
- ТДВ « Криворізький завод «Універсал» (м. Кривий Ріг);
- ТОВ «Еталонбудсервіс»;
- КП «Жилсервіс-15» (м. Дніпро);
- ТОВ «СПАРТА» (м. Кривий Ріг);
- ТОВ «Завод майстер-профі» (м. Дніпро);
- філія «Дніпропетровський автодор» ВАТ «ДАК Автомобільні дороги України» (м. Дніпро);
- ТОВ «Угропромислова компанія «Дніпроагро» (м. Дніпро);
- ТОВ «М-Лит» (м. Нікополь); 

- ПАТ «Завод металоконструкцій Укрсталь Дніпро» (м. Дніпро);
- ПрАТ «Завод засобів механізації аеропортів» (м. Дніпро);

- ДП «Конструкторське бюро «Південне» ім. М. К. Янгеля» (м. Дніпро).
а) з питання встановлення нових або зміни існуючих соціально-економічних умов праці та виробничого побуту:
- ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» (м. Кривий Ріг);
- шахта «Октябрська» ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат»                                         (м. Кривий Ріг);
- шахта «Родіна» ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат»                             (м. Кривий Ріг);
- шахта «Гвардійська» ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат»                  (м. Кривий Ріг);
- шахта «Тернівська» ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат»                     (м. Кривий Ріг);
- шахто-будівельне управління ПАТ «Криворізький залізорудний комбінат» (м. Кривий Ріг);
- обласний комунальний вищий навчальний заклад «Дніпропетровський театрально-художній коледж» (м. Дніпро);
- ПрАТ «Суха Балка» (м. Кривий Ріг);

в) виконання колективного договору, угоди:

- КП «Міжобласний центр медичної генетики і пренатальної діагностики імені П. М. Веропотвеляна» Дніпропетровської обласної ради» (м. Кривий Ріг).
3. Стан і результати задоволення висунутих найманими працівниками або профспілками вимог та вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)
Упродовж 2021 року Відділення НСПП сприяло вирішенню 16 колективним трудовим спорам (конфліктам), даний показник на 15,8% менше у порівнянні з аналогічним періодом 2020 року.
З 16 КТС(к), які перебували у звітному періоді на обліку Відділення НСПП, 6 колективних трудових спорів (конфліктів) знято з реєстрації НСПП (37,5% від загальної кількості спорів), 10 КТС(к) – перебуває в стадії вирішення (62,5%).
За видом економічної діяльності згідно з КВЕД КТС(к), що перебували на обліку Відділення НСПП упродовж 2021 року, класифікуються наступним чином:
- металургійне виробництво та виробництво готових металевих виробів – 3 (18,8% від загальної кількості спорів);
- мистецтво, спорт, розваги та відпочинок – 5 (31,2%);
- машинобудування – 5 (31,2%)
- добувна промисловість і розроблення кар’єрів – 2 (12,5%);
- фінансова та страхова діяльність – 1 (6,3%).
В розрізі адміністративно-територіальних одиниць Дніпропетровської області колективні трудові спори (конфлікти) зареєстровані в:
- місті Дніпрі –11(68,7% від загальної кількості спорів);
- місті Кривий Ріг – 3 (18,7%); 
- місті Жовті Води – 1 (6,3%);
- смт Просяне – 1 (6,3%).
Основною об’єктивною причиною, через яку упродовж звітного періоду виникали КТС(к), виступає невиконання зобов’язань щодо соціальних гарантій, компенсацій, пільг через незадовільний фінансово-економічний стан підприємства, спричинений:
- незадовільним рівнем бюджетного фінансування (КП «Дніпропетровська філармонія ім. Л. Б. Когана» Дніпропетровської обласної ради» міста Дніпра, комунальне підприємство культури «Дніпропетровський академічний обласний український молодіжний театр» Дніпропетровської обласної ради» міста Дніпра, комунальне підприємство культури «Дніпровський академічний театр драми та комедії» Дніпропетровської обласної ради міста Дніпра, обласний комунальний заклад культури «Дніпропетровський академічний український музично-драматичний театр      ім. Т. Г. Шевченка» міста Дніпра, обласне комунальне підприємство культури «Дніпропетровський академічний театр опери та балету» міста Дніпра).
Основними суб’єктивними причинами, через які упродовж звітного періоду виникали КТС(к), виступили: 
- не реагування або несвоєчасне реагування власника або уповноваженого ним органу (представника) на вимоги найманих працівників (Управління залізничного транспорту Гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (м. Кривий Ріг), Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) Гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»       (м. Кривий Ріг); наймані працівники напрямку трудових ресурсів HR АТ КБ «ПриватБанк» (м. Дніпро));
- небажання роботодавця під різними приводами вносити зміни у колективні договори чи угоди або невиконання роботодавцем колективних договорів, угод (Управління залізничного транспорту Гірничого департаменту ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» (м. Кривий Ріг));
- встановлення нових або зміна існуючих соціально-економічних умов праці та виробничого побуту з питань оплати праці (окремі категорії найманих працівників структурного підрозділу вальцемеханічного цеху АТ «Дніпропетровський завод прокатних валків» (м. Дніпро));
- невиконання окремих пунктів колективного договору (ДП «СхідГЗК» (м. Жовті Води);
- укладання колективного договору (наймані працівники напрямку трудових ресурсів HR АТ комерційний банк «ПриватБанк» (м. Дніпро));
- невиконання вимог законодавства про працю, в частині своєчасної виплати заробітної плати (ДП «СхідГЗК» (м. Жовті Води) тощо.
Всього упродовж 2021 року на обліку Відділення НСПП перебувало 63 вимоги найманих працівників у КТС(к). Вимоги, які знаходилися упродовж звітного періоду на обліку Відділення НСПП, зареєстровані з питань:
- встановлення нових або зміни існуючих соціально-економічних умов праці та виробничого побуту (23 вимоги або 36,5% від загальної кількості); 
- укладення або зміни колективного договору, угоди (3 вимоги або 4,8%);
- виконання колективного договору, угоди або окремих їх положень (9 вимог або 14,3%);
- невиконання вимог законодавства про працю (28 вимог або 44,4%).
Упродовж 2021 року з реєстрації НСПП було знято 6 колективних трудових спорів (конфліктів), зокрема:
- розпорядженням НСПП від 12.03.2021 № 095-р знято з реєстрації КТС(к) між найманими працівниками Цеху експлуатації залізничного транспорту публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» міста Кривого Рогу Дніпропетровської області та публічним акціонерним товариством «АрселорМіттал Кривий Ріг» міста Кривого Рогу Дніпропетровської області (реєстраційний номер 110-16/04-В), у зв’язку з реорганізацією структурного підрозділу;
- розпорядженням НСПП від 19.05.2021 № 192-р знято з реєстрації КТС(к) між окремою категорією найманих працівників вальцетокарів вальцемеханічного цеху акціонерного товариства «Дніпропетровський завод прокатних валків» міста Дніпра адміністрацією акціонерного товариства «Дніпропетровський завод прокатних валків» міста Дніпра, у зв’язку з вирішенням;
- розпорядженням НСПП від 19.05.2021 № 193-р знято з реєстрації КТС(к) між окремою категорією найманих працівників операторів верстатів з ЧПУ (1K650, 1К660, 1К670, PUMA, GS) вальцемеханічного цеху акціонерного товариства «Дніпропетровський завод прокатних валків» міста Дніпра та адміністрацією акціонерного товариства «Дніпропетровський завод прокатних валків» міста Дніпра, у зв’язку з вирішенням;
- розпорядженням НСПП від 19.05.2021 № 194-р знято з реєстрації КТС(к) між окремою категорією найманих працівників токарів-карусельників вальцемеханічного цеху акціонерного товариства «Дніпропетровський завод прокатних валків» міста Дніпра та адміністрацією акціонерного товариства «Дніпропетровський завод прокатних валків» міста Дніпра, у зв’язку з вирішенням;
- розпорядженням НСПП від 19.05.2021 № 195-р знято з реєстрації КТС(к) між окремою категорією найманих працівників фрезерувальників вальцемеханічного цеху акціонерного товариства «Дніпропетровський завод прокатних валків» міста Дніпра та адміністрацією акціонерного товариства «Дніпропетровський завод прокатних валків» міста Дніпра, у зв’язку з вирішенням;
- розпорядженням НСПП від 19.05.2021 № 196-р знято з реєстрації КТС(к) між окремою категорією найманих працівників шліфувальників вальцемеханічного цеху акціонерного товариства «Дніпропетровський завод прокатних валків» міста Дніпра та адміністрацією акціонерного товариства «Дніпропетровський завод прокатних валків» міста Дніпра, у зв’язку з вирішенням.
Також розпорядженням НСПП від 06.04.2021 № 117-р знято з реєстрації другу та четверту вимоги у КТС(к) між найманими працівниками підрозділу Шахтоуправління з підземного видобутку руди (на правах шахт) Гірничого департаменту публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» міста Кривого Рогу Дніпропетровської області та публічним акціонерним товариством «АрселорМіттал Кривий Ріг» міста Кривого Рогу Дніпропетровської області у зв’язку з їх вирішенням.
4. Страйки, колективні припинення роботи, акції соціального протесту, пов’язані із ускладненням стану соціально-трудових відносин
Упродовж 2021 року в Дніпропетровській області було зафіксовано наступну акцію соціального протесту у формі страйку:

1. з 28 вересня 2021 року по 07 грудня 2021 року проходила акція соціального протесту у формі страйку, яка проводиться найманими працівниками ТОВ «ПРОСКО ЛІМІТЕД» селища міського типу Просяна Покровського району Дніпропетровської області.
Форма акції соціального протесту – страйк.
Кількість учасників акції соціального протесту: близько 160 осіб.
Основна вимога учасників акції соціального протесту – чітке дотримання підписаної Угоди сторін від 22 березня 2018 року в частині проведення своєчасної виплати заробітної плати. Термінове погашення заборгованості із виплати заробітної плати.
Страйк проводився в межах правового поля.
Інші акції соціального протесту
1. 23 березня 2021 року з 8:00 до 9:00 наймані працівники публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» (далі – ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг») міста Кривого Рогу Дніпропетровської області провели акцію соціального протесту формі мітингу.
Форма акції соціального протесту – мітинг.
Кількість учасників акції – близько 150 осіб.
Основна вимога найманих працівників: підвищити рівень заробітної плати на 36% всім найманим працівникам підприємства.
Акція соціального протесту проводилась у межах правового поля.
2. 30 березня 2021 року з 8:00 до 10:30 близько 1000 найманих працівників ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», ПП «Стіл Сервіс» та ТОВ «Ливарно-механічний завод» міста Кривого Рогу провели акцію соціального протесту у формі мітингу
Форма акції соціального протесту – мітинг.
Кількість учасників акції – близько 1000 осіб.
Основна вимога найманих працівників: підвищити рівень заробітної плати не менш ніж на 30 % з поетапним приведенням її до 1000 євро.
Акція соціального протесту проводилась у межах правового поля.
3. 22 квітня 2021 року з 16:30 до 18:00 близько 1500 найманих працівників ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», ПП «Стіл Сервіс» та ТОВ «Ливарно-механічний завод» міста Кривого Рогу Дніпропетровській області провели акцію соціального протесту у формі мітингу.
Форма акції соціального протесту – мітинг.
Кількість учасників акції – близько 1500 осіб.
Основна вимога найманих працівників: підвищити рівень заробітної плати на 30% всім найманим працівникам підприємств; забезпечення безпечних умов праці.
Акція соціального протесту проводилась у межах правового поля.
4. 29 квітня 2021 року з 9:00 до 10:30 наймані працівники ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг», ПП «Стіл Сервіс» та ТОВ «Ливарно-механічний завод» міста Кривого Рогу Дніпропетровській області провели акцію соціального протесту у формі мітингу.
Форма акції соціального протесту – мітинг.
Кількість учасників акції – близько 500 осіб.
Основна вимога найманих працівників: підвищити рівень заробітної плати на 30% всім найманим працівникам підприємств; забезпечення безпечних умов праці.
Акція соціального протесту проводилась у межах правового поля.
5. 15 червня 2021 року близько 50 найманих працівників уранодобувних шахт «Інгульська», «Новокостянтинівська» та «Смолінська» ДП «СхідГЗК» провели акцію соціального протесту у формі перекриття доріг. 
Форма акцій соціального протесту – перекриття доріг; мітинг.
Кількість учасників акцій соціального протесту: близько 50 осіб
Основна вимога найманих працівників - погасити заборгованість із виплати заробітної плати за квітень та травень поточного року.
Акція соціального протесту проводилась поза межами правового поля.
6. 08-09 та 12-16 липня 2021 року близько 125 найманих працівників шахти «Новокостянтинівська», «Смолінська» та «Інгульська» ДП «СхідГЗК» провели акцію соціального протесту у формі перекриття доріг. Акція соціального протесту проходила на території Кіровоградської області.
7. 14 липня 2021 року близько 30 найманих працівників ДП «СхідГЗК» провели акцію соціального протесту у формі припинення роботи.
8. 15 липня 2021 року близько 100 осіб найманих працівників ДП «СхідГЗК» провели акцію соціального протесту у формі мітингу.
Основна вимога найманих працівників у вказаних акціях – виплата заробітної плати за червень 2021 року у повному обсязі.
Акції соціального протесту проводилися поза межами правового поля.
9. 05 серпня 2021 року в Кривому Розі близько 30 медиків та пацієнтів КП «Криворізька міська клінічна лікарня № 8» КМР» провели акцію соціального протесту у формі мітингу.
Форма акції соціального протесту – мітинг.
Кількість учасників акції соціального протесту: близько 30 осіб.
Основна вимога учасників акції соціального протесту – не допустити реорганізацію лікарні.
10. 8:00 до 12:00 13 жовтня 2021 року найманими працівниками відокремленого структурного підрозділу (далі – ВСП) «Криворізьке локомотивне депо» регіональної філії (далі – РФ) «Придніпровська залізниця» акціонерного товариства (далі – АТ) «Українська залізниця» міста Кривого Рогу Дніпропетровської області; ВСП «Локомотивне депо Синельникове» РФ «Придніпровська залізниця» АТ «Українська залізниця» міста Синельникове Дніпропетровської області; ВСП «П’ятихатське вагонне депо» РФ «Придніпровська залізниця» АТ «Українська залізниця» міста П’ятихатки Дніпропетровської області; ВСП «Нікопольське моторвагонне депо» РФ «Придніпровська залізниця» АТ «Українська залізниця» міста Нікополя Дніпропетровської області була проведена акція соціального протесту у формі припинення роботи або виконання роботи за правилами («італійський страйк»).

Форма акції соціального протесту – мітинг.
Кількість учасників акції соціального протесту: близько 5000 осіб.

Основна вимога учасників акції соціального протесту – підвищення заробітної плати працівникам підприємств; забезпечення належними умовами праці.

Акції протесту проводилася поза межами правового поля.

11. 08 листопада 2021 року Всеукраїнська професійна спілка «Свобода праці» публічного акціонерного товариства «АрселорМіттал Кривий Ріг» (голова профспілки Є. Алістранський) о 16:00 провела акцію соціального протесту у вигляді мітингу.
Форма акції соціального протесту – мітинг.
Чисельність учасників – близько 20 осіб.

Основна вимога учасників акції соціального протесту – підвищення заробітної плати від 1000 євро.

Акція соціального протесту проводилась у межах правового поля.

12. 13 грудня 2021 року наймані працівників комунального некомерційного підприємства «Криворізька міська лікарня № 16» Криворізької міської ради міста Кривого Рогу Дніпропетровської області (далі – КНП «Криворізька міська лікарня № 16» КМР) провели акцію соціального протесту у формі мітингу.

Форма акції соціального протесту – мітинг.
Кількість учасників акції соціального протесту: близько 30 осіб.

Основна вимога учасників акції соціального протесту – погасити заборгованість із виплати заробітної плати.

Акція протесту проводилася поза межами правового поля.

Окремо слід зазначити, що у липні 2021 року вдалося попередити проведення страйку на ТОВ «ПРОСКО ЛІМІТЕД». Так, у зв’язку з порушенням Угоди щодо порядку виконання вимог № 1, 2, 4, яка підписана 22.03.2018 сторонами примирної комісії, наймані працівники ТОВ «ПРОСКО ЛІМІТЕД» прийняли рішення про проведення страйку з 29 липня 2021 року (лист вхід. від 15.07.2021 № 11/15-02) однак дане рішення було призупинено, всі наймані працівники підприємства приступили до виконання своїх обов’язків згідно посадовим інструкціям та графіку роботи. 
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